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CÂMARA MUNICIPAL DE OLHO D´ÁGUA DAS FLORES

AV. RUI BARBOSA, 577 – CENTRO – FONE (082) 623.1558

CNPJ - Nº 03.022.751/0001-05

Email: cmodflores@gmail.com
Ata da Sessão Ordinária do dia 22.11.2024 da Câmara Municipal.

Ata da 33ª Sessão Ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos vinte e dois dias do mês de novembro do ano de 2024, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência da Vereadora Jozélia Vieira Cavalcante; Inicialmente a Presidente pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município a Presidente pede ao 2º Secretário da Casa Vereador Clemens Santana Machado para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Manoel Messias Rodrigues, Jozélia Vieira Cavalcante, Clemens Santana Machado, José Carlos Laurentino Torres, Evandro Alves Machado, Jivaneide Barbosa Alcantara, José Cícero da Cruz, Sara Naylê Vanderley Silva, Clélio Francisco Ramos, Célio Ribeiro Alves e José Maciel da Silva; E verificado número legal, a Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; Inicialmente foi lida a ata da sessão anterior, a qual foi posta em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade dos presentes; A seguir a Presidente apresenta O Projeto de Lei n° 014.2024 que autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a doação de bem imóvel, com encargo, à Paroquia Nossa Senhora da Conceição e dá outras providencia, de autoria do Poder Executivo, bem como dois Projetos de Resolução, os de n° 17 e 18.2024 que dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Honorário e dá outras providências, ambos de autoria do Vereador José Carlos Laurentino Torres; E o Projeto de Emenda à Lei Orgânica n° 01.2024 que altera diversos dispositivos da Lei Orgânica Municipal, e dá outras providências, de autoria desta Casa; Pedindo a redatora de atas a fazer a leitura dos mesmos para conhecimento de todos; Após a leitura, encaminho os projetos, bem como o projeto de emenda à Lei Orgânica as Comissões de Redação e Instruções de Leis e Higiene e Obras Públicas para analise e posterior apreciação; Dando continuidade, a Presidente apresenta para votação o Projeto de Resolução n° 11.2024 - Regimento Interno, de autoria desta Casa, juntamente com o Parecer Favorável da Comissão de Redação e Instruções de Leis. Pedindo a redatora de atas a fazer a leitura do Parecer da Comissão de Redação e Instruções de Leis para conhecimento de todos; Na ordem do dia, a Presidente coloca o parecer referente ao Projeto de Resolução em discursão e votação; Consultado o plenário, a Presidente declara o parecer aprovado por unanimidade; Em seguida, a Presidente coloca em discursão e votação o Projeto de Resolução n° 11.2024 - Regimento Interno, de autoria desta Casa; Consultado o plenário, a Presidente declara o Projeto de Resolução n° 11.2024 - Regimento Interno, de autoria desta Casa aprovado por unanimidade; Não havendo matéria sujeita à deliberação do plenário, a Presidente declara aberta a fase da explicação pessoal por ordem de inscrição; Usou da palavra o Vereador José Maciel, que saldou a todos; Agradeceu a Deus por mais uma sessão legislativa, agradeceu pela viagem que fez em romaria a cidade de Juazeiro da Bahia, agradecendo de coração a toda a caravana que foi com ele, pois foi uma viagem feliz e tranquila; No mais pediu que oficio seja enviado ao Prefeito, solicitando que seja instalado dois quebra mola aqui na Avenida Rui Barbosa, um em frente à Câmara Municipal e outro em frente a oficina de Jocelmo, dando maior segurança a todos; Convidou todos para as festividades do Sitio Desumano; E encerrou desejando a todos um ótimo final de semana; O Vereador Manoel Messias saldou a todos; Lembrou que solicitou da gestão  a construção do asfalto do grupo da Rua da Cruz, bem como no trecho de Zé do Queijo; Solicitou ainda que fosse feito o reparo da entrada da Rua Duque, e já estão fazendo esse serviço; No mais Ressaltou as palavras do colega Bebé com relação aos quebras molas na Avenida Rui Barbosa, lembrando que ele já fez uma indicação pedindo esses mesmos quebra-molas, mais é importante que essa solicitação seja reiterada o mais rápido possível; O Vereador Cícero Cruz cumprimentou todos; E solicitou que seja construído também um quebra-molas no final da Avenida Rui Barbosa, mais precisamente em frente a oficina de Lelo Eletrônica, pois o fluxo de veículo é intenso; E encerrou agradecendo o espaço; Para finalizar a Presidente agradeceu a presença de todos a sessão, E “em nome Deus e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a sessão da Câmara municipal”; E, para constar, eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - redatora de atas da Câmara municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa Vereador Edson Matias, aos 22 de novembro de 2024. 
